

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о профессиональной и научно-исследовательской деятельности
Лапиной Натальи Алексеевны**

Лапина Наталья Алексеевна работает преподавателем кафедры социально-гуманитарных дисциплин Рязанского филиала Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя с сентября 2015 года.

Лапина Наталья Алексеевна в 2010 г. окончила ГОУ ВПО «Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» по специальности «Филология» с присвоением квалификации «Филолог. Преподаватель».

В период подготовки диссертации Лапина Н.А. обучалась в аспирантуре федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина» (приказ о зачислении № 20-алс от 20 августа 2016 г.), по направлению 44.06.01 «Образование и педагогические науки», направленность «Общая педагогика, история педагогики и образования». Диплом об окончании аспирантуры № 106224 4860527, регистрационный номер 1434, дата выдачи 15 июля 2020 года, квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь» и показала себя как ответственный, дисциплинированный, целеустремленный молодой ученый.

За время работы на кафедре социально-гуманитарных дисциплин Рязанского филиала Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя показала себя квалифицированным преподавателем иностранных языков, а также основ русского жестового языка и русского языка и культуры речи. Лапина Н.А. свободно владеет английским языком, много лет изучает культуру Великобритании, историю развития образования в этой стране.

Лапина Н.А. постоянно стремится совершенствовать свою квалификацию, имеет сертификаты и удостоверения прохождения курсов повышения квалификации.

В 2018 году Лапиной Н.А. пройдено обучение в Сети детских языковых центров «Полиглотики» в Санкт-Петербурге по курсу «Коммуникативный подход в обучении детей младшего, дошкольного и младшего школьного возраста».

Лапина Н.А. обладает высоким уровнем теоретико-методической подготовки. В образовательном процессе применяет современные интерактивные формы, методы и средства обучения, обеспечивающие его высокую эффективность.

С 2016 года Лапина Н.А. ежегодно участвует в Конкурсе на лучшую методическую разработку по проведению аудиторных практических занятий в Московском университете МВД России имени В.Я. Кикотя и его филиалах.

В 2017 году методическая разработка Лапиной Н.А. по дисциплине «Иностранный язык» заняла призовое второе место в данном конкурсе в номинации «Лучшая методическая разработка аудиторного занятия». В апреле 2020 года методическая разработка Лапиной Н.А. заняла призовое второе место в Конкурсе на лучшую методическую разработку в Московском университете МВД России имени В.Я. Кикотя и его филиалах в номинации «Лучшая методическая разработка аудиторного занятия» – по дисциплине «Основы профессиональной деятельности» по разделу «Основы русского жестового языка». С января 2020 года Лапина Н.А. является председателем предметно-методической секции дисциплин филологического цикла кафедры социально-гуманитарных дисциплин Рязанского филиала Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя.

Лапина Н.А. со студенческих лет увлеченно занимается научно-исследовательской работой, владеет научно-исследовательскими компетенциями. Имеет около 30 публикаций, из них 23 по теме диссертационного исследования, в том числе 4 публикации в журналах ВАК и 1 монография. Основная сфера научных интересов – образование и педагогика. Участвует в международных и всероссийских научно-практических конференциях, семинарах, круглых столах, проводимых ФГБОУ ВО «РГУ имени С.А. Есенина», Московским университетом МВД России, Академией ФСИН РФ, Дипломатической Академией МИД России г. Москвы и др.

Лапина Н.А. интеллигентна, скромна, работоспособна, доброжелательна. Пользуется заслуженным авторитетом своих коллег и курсантов.

Лапину Н.А., как молодого ученого, отличают самостоятельность, эрудиция, пытливый ум, высокая работоспособность и ответственность, стремление дойти до сути, которые позволяют успешно проводить научно-аналитическую работу по педагогическим проблемам гуманизации современного образования. Можно с уверенностью сказать, что Лапина Н.А. является достаточно зрелым исследователем.

Прошу поддержать диссертационное исследование Лапиной Н.А., представленное на защиту.

Байкова Лариса Анатольевна,
доктор педагогических наук, профессор,
директор Института психологии,
педагогики и социальной работы
ФГБОУ ВО «РГУ имени С.А. Есенина»

26.08.2020 г.

